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Itinéraire synodal - Phase diocésaine
Propositions de textes pour les annonces et les feuillets dominicaux



Texte 1

Pour un feuillet dominical :

[bookmark: _GoBack]Pour préparer le prochain « Synode des évêques », en octobre 2023, le pape François a souhaité que cette rencontre au Vatican soit l’aboutissement d’un processus qui commence dans chaque diocèse et implique tous les baptisés. Ce processus, d’une ampleur inédite, porte le nom d’Itinéraire synodal et il commencera dans chaque diocèse le 17 octobre 2021. Vous êtes donc invités à prendre part à la consultation mondiale sur la participation, la communion et la mission dans l'Église catholique. 
Du 17 octobre au 30 novembre 2021, vous pouvez constituer et échanger dans un groupe de baptisés (au minimum cinq personnes), en vous basant sur 10 pôles thématiques et 25 questions reformulées pour les diocèses de Bâle, Coire et Saint-Gall. Profitez de cette occasion unique de vous mettre en route avec d'autres personnes, de vous écouter mutuellement et d'écouter l'Esprit Saint, et de faire entendre votre voix ! Vous trouverez toutes les informations et la page internet jurapastoral.ch/itineraire-synodal ainsi que le lien pour faire connaître votre avis sur le site de l’institut gfs-bern.



Texte 2

Pour un feuillet dominical ou des annonces :

Le dimanche 17 octobre 2021, nous ouvrirons de manière communautaire la phase diocésaine de l’itinéraire synodal, lors des célébrations vécues dans notre paroisse / unité pastorale / espace pastoral. A cette occasion, nous prierons la prière pour l’itinéraire synodal, spécialement rédigée pour le diocèse de Bâle. 
Dès cette date, les questions seront publiques et vous pourrez démarrer des groupes de discussion sur la participation, la communion et la mission dans l'Église catholique. La synodalité, qu’il nous est proposé de vivre, ne consiste pas à gagner d’autres personnes à sa propre opinion. Il s’agit de découvrir, dans un dialogue porté par la prière, ce que l’Esprit Saint attend de l’Église aujourd’hui.
Vous trouverez la marche à suivre et toutes les informations sur la page internet jurapastoral.ch/itineraire-synodal.


Texte 3

Pour un feuillet dominical :

Comment participer à l’itinéraire synodal ?
A partir du 17 octobre et jusqu’au 30 novembre 2021 vous pouvez constituer un groupe pour répondre aux questions reçues de Rome (10 pôles thématiques et 25 questions reformulées pour les diocèses de Bâle, Coire et Saint-Gall). Toutes les informations sur la page internet jurapastoral.ch/itineraire-synodal.
Vous êtes libre de choisir avec qui vous souhaitez former en groupe : dans votre cercle familial, avec des amis, au sein d'une paroisse ou d'une unité pastorale, avec un comité ou un conseil déjà existant… Pour que le dialogue existe, le groupe doit être au minimum de cinq personnes et ne devrait pas dépasser huit, maximum dix personnes.
Les équipes pastorales soutiennent et facilitent la constitution des groupes, mais il ne revient pas aux agents pastoraux de piloter les groupes. Si un agent pastoral participe à un groupe formé de paroissiens, il doit être avant tout dans une attitude d’écoute. Par contre des groupes entièrement constitués d’agents pastoraux sont possibles.



Textes 4

L’équipe pastorale vous soutient pour que vous puissiez participer à l’itinéraire synodal. 

Exemples de propositions d’accompagnement et d’annonces :

Après la messe de 10h00 à L., un membre de l’équipe pastoral donnera une information sur la manière de former un groupe de discussion et comment répondre aux questions sur la participation, la communion et la mission dans l'Église catholique. Vous êtes les bienvenus pour nous rejoindre.

Le mercredi soir ?? octobre 2021, un membre de l’équipe pastoral sera présent à partir de 19h00 au centre paroissial (salle N.). Il présentera au moyen d’un ordinateur comment trouver les informations et participer à l’itinéraire synodal.

Les groupes de discussion qui aimeraient se réunir dans l’une des salles paroissiales peuvent en faire la demande au secrétariat. Si nécessaire des documents (prière, liste de questions, etc.) peuvent être mis à disposition.

Dans notre unité pastorale c’est P.N. qui est chargé d’accompagner la création et l’organisation des groupes. Vous avez une idée pour participer ? Vous avez une question ? Alors contactez P.N. au 079 xxx xx xx ou par courriel à p.n@jurapastoral.ch. 

Toutes les informations concernant l’itinéraire synodal se trouvent sur le site internet du Jura pastoral : jurapastoral.ch/itineraire-synodal.

Abbé Jean Jacques Theurillat • Vicaire épiscopal pour le Jura pastoral
Centre pastoral du Jura • Rue des Texerans 10 • CP • 2800 Delémont 1 • T 032 421 98 88 • vicaire.episcopal@jurapastoral.ch

2
image1.jpg
’1 Bistum Basel
Diocese de Bale






Le Vicaire épiscopal pour le Jura pastoral


 


Abbé Jean Jacques Theurillat • Vicaire épiscopal pour le Jura pastoral


 


Centre pastoral du Jura • Rue des Texerans 10 • 


CP 


• 


2800 Delémont 1


 


• T 032 421 


98 88 • vicaire.episcopal@jurapastoral.ch


 


Itinéraire synodal 


-


 


Phase diocésaine


 


Propositions de textes pour les annonces et les feuillets dominicaux


 


 


 


 


Texte 1


 


 


Pour un feuillet dominical


 


:


 


 


Pour préparer le prochain « Synode 


des évêques », en octobre 2023, le pape François a souhaité que 


cette rencontre au Vatican soit l’aboutissement d’un processus qui commence dans chaque diocèse 


et implique tous les baptisés. Ce processus


,


 


d’une ampleur inédite


,


 


porte le nom d’Itinéraire sy


nodal


 


et i


l commencera dans chaque diocèse le 17 octobre 


2021


. 


Vous êtes donc invités


 


à 


prendre part


 


à 


la 


consultation mondiale


 


sur la participation


,


 


la communion 


et la mission 


dans l'Église catholique. 


 


Du 17 octobre au 30 novembre 2021, vous pouvez 


const


ituer et échanger dans un groupe de 


baptisés (au minimum cinq personnes), en vous basant sur 


10 pôles thématiques et 25 questions 


reformulées


 


pour les diocèses de Bâle, Coire et Saint


-


Gall. 


Profitez de cette occasion unique de vous 


mettre en route avec d'a


utres personnes, de vous écouter mutuellement et d'écouter l'Esprit Saint, 


et 


de faire entendre


 


votre voix ! Vous trouver


ez


 


toutes les informations et 


la page internet 


jurapastoral.ch/itineraire


-


synodal


 


ainsi que


 


le lien pour 


faire connaître votre avis sur le site de l’institut 


gfs


-


bern.


 


 


 


 


Texte 2


 


 


Pour un feuillet dominical ou des annonces


 


:


 


 


L


e dimanche 17 octobre 2021, nous ouvrirons


 


de manière communautaire


 


la phase diocésaine de 


l’itinéraire 


synodal


,


 


lors des célébrations vécues dans notre paroisse / unité pastorale / espace 


pastoral.


 


A cette occasion, nous prierons la prière pour l’itinéraire synodal, spécialement rédigée pour 


le diocèse de Bâle. 


 


Dès cette date, les questions seront publiques et vous pourrez 


démarrer


 


des groupes de discussion 


sur la participation, la communion et la mission dans l'Église catholique


. 


La synodalité, qu’il nous est 


proposé de vivre, ne consiste pas à gagner d’autres p


ersonnes à sa propre opinion. Il s’agit de 


découvrir, dans un dialogue porté par la prière, ce que l’Esprit Saint attend de l’Église aujourd’hui.


 


Vous trouverez la marche à suivre 


et toutes les informations sur


 


la page internet 


jurapastoral.ch/itineraire


-


synodal


.


 


 


 




Le Vicaire épiscopal pour le Jura pastoral   Abbé Jean Jacques Theurillat • Vicaire épiscopal pour le Jura pastoral   Centre pastoral du Jura • Rue des Texerans 10 •  CP  •  2800 Delémont 1   • T 032 421  98 88 • vicaire.episcopal@jurapastoral.ch   Itinéraire synodal  -   Phase diocésaine   Propositions de textes pour les annonces et les feuillets dominicaux         Texte 1     Pour un feuillet dominical   :     Pour préparer le prochain « Synode  des évêques », en octobre 2023, le pape François a souhaité que  cette rencontre au Vatican soit l’aboutissement d’un processus qui commence dans chaque diocèse  et implique tous les baptisés. Ce processus ,   d’une ampleur inédite ,   porte le nom d’Itinéraire sy nodal   et i l commencera dans chaque diocèse le 17 octobre  2021 .  Vous êtes donc invités   à  prendre part   à  la  consultation mondiale   sur la participation ,   la communion  et la mission  dans l'Église catholique.    Du 17 octobre au 30 novembre 2021, vous pouvez  const ituer et échanger dans un groupe de  baptisés (au minimum cinq personnes), en vous basant sur  10 pôles thématiques et 25 questions  reformulées   pour les diocèses de Bâle, Coire et Saint - Gall.  Profitez de cette occasion unique de vous  mettre en route avec d'a utres personnes, de vous écouter mutuellement et d'écouter l'Esprit Saint,  et  de faire entendre   votre voix ! Vous trouver ez   toutes les informations et  la page internet  jurapastoral.ch/itineraire - synodal   ainsi que   le lien pour  faire connaître votre avis sur le site de l’institut  gfs - bern.         Texte 2     Pour un feuillet dominical ou des annonces   :     L e dimanche 17 octobre 2021, nous ouvrirons   de manière communautaire   la phase diocésaine de  l’itinéraire  synodal ,   lors des célébrations vécues dans notre paroisse / unité pastorale / espace  pastoral.   A cette occasion, nous prierons la prière pour l’itinéraire synodal, spécialement rédigée pour  le diocèse de Bâle.    Dès cette date, les questions seront publiques et vous pourrez  démarrer   des groupes de discussion  sur la participation, la communion et la mission dans l'Église catholique .  La synodalité, qu’il nous est  proposé de vivre, ne consiste pas à gagner d’autres p ersonnes à sa propre opinion. Il s’agit de  découvrir, dans un dialogue porté par la prière, ce que l’Esprit Saint attend de l’Église aujourd’hui.   Vous trouverez la marche à suivre  et toutes les informations sur   la page internet  jurapastoral.ch/itineraire - synodal .      

